



Внутри страны правление короля Абдаллы ибн Абдель Азиза ознаменовалось тем, что впервые в истории государства женщины достигли высоких государственных постов – одна из них стала заместителем Министра Образования и заведует вопросами относительно образования женщин, а другая - главой университета. Одна из принцесс из рода Саудитов возглавила столичный Женский Университет. Также после его прихода к власти в Саудовской Аравии были проведены первые в истории страны выборы. Среди других его нововведений в жизни своей страны было создание Верховного суда Саудовской Аравии, а также изменение высшего религиозного органа и увеличение численности Консультативного совета Саудовской Аравии.

Из реформ судебной власти стоит отметить модернизацию и реструктурирование судов по всей стране, которое включало также пересмотр судебных решений и более профессиональную подготовку шариатских судей. Также в этот период были изменены условия ведения бизнеса в Саудовской Аравии, и был создан специальный орган для содействия инвестициям в экономику королевства.

Король Абдулла приложил значительные усилия для создания Университета Науки и Техники Саудовской Аравии, который известен не только своей великолепной комплектацией самыми последними технологическими новинками, но и тем, что девушки и юноши могут обучаться в этом университете без разделения на женскую и мужскую часть. В королевстве создаются многочисленные учебные заведения, в которых студенты могут получить хорошее и всестороннее образование. Приоритетными отраслями местной экономики в последние годы считается сфера добычи углеводорода, а также туризм, в частности, религиозный туризм.

Король Абдалла был первым королем Саудовской Аравии, который не только встретился с Папой Римским, но и посетил Ватикан. Эта встреча состоялась в ноябре 2007 года и была посвящена религиозной терпимости и другим важным вопросам.